

他們走路的時候，耶穌進了一個村莊。有一個女人，名叫馬大，接他到自己家裡。她有一個妹子，名叫馬利亞，在耶穌腳前坐著聽他的道。馬大伺候的事多，心裡忙亂，就進前來，說：「主啊，我的妹子留下我一個人伺候，你不在意嗎？請吩咐她來幫助我。」耶穌回答說：「馬大！馬大！你為許多的事思慮煩擾，但是不可少的只有一件；馬利亞已經選擇那上好的福分，是不能奪去的。路加福音 10 章 38-42 節



11 月下旬，我們在 OMF 北海道中心門口泊車時與另一輛在路上駛過的車輛發生輕微碰撞，雖然雙方也沒有受傷，不過也因著保險的關係，報了警備案。當熹瑜反省交通事故發生的過程時，其中一個引起意外的關鍵是「盲點」。正因為「盲點」是要花額外的氣力才能看到的部份，十分容易被忽略。在跨文化宣教工作，多元文化團隊中，實在有不少「盲點」。當我們沒意識到有「盲點」，而做成傷害時，雖然並不是刻意，也不得不承擔責任。當馬大忙於伺候時，她正正是被「盲點」影響，看不見應該要看見的事情，以為只有她一個人在關心著「重要的事情」。天父提醒我們要注意「盲點」，要多花氣力去留意一般來說也不會「自然地」注意到的事情，特別在國際隊工及多元團隊的互動上，更多從不同角度看事情，同時要留意不要先以為自己專注著的是最重要、最正確的事情，將有助我們更明白如何謙卑事主。願神繼續幫助我們，更多「左顧右盼」。

**湧別恩典教會植堂佈道** 感恩神讓湧別恩典教會能在短時間內購入堂址，並讓牧師一家能夠搬進該地區展開社區佈道。9 月 16 日我們一家出席了教會的獻堂禮，當日湧別町「町長」也有出席，雖然他不是信徒，但他卻在獻堂禮中講述對社區來說，90 多年來該地區再一次有基督教會是十分正面的事情。請為此植堂計劃代禱，求神引領 OMF 在其中的參與，並求神繼續在該地區打開福音的門。



**平岡教會教會** 9 月初平岡教會的一位年青信徒接受浸禮，他在 10 多年前已開始與家人返教會，因著升學搬往其他城市，但期間也有與牧師不定期查經。在他決定前往海外作學術研究時，也決定要認清信仰，並接受浸禮。感恩地我們能見證在過去 10 年間吉永牧師夫婦一直跟進的 6-7 位青年人逐一信主受浸。平岡 CAFÉ 在 8 月及 11 月舉行時，也有第一次出席的新來賓。願神繼續使用平岡教會傳揚福音訓練信徒。

**語文中心的工作** 除了協助新任宣教士之語文學習，Karen 最近開始嘗試為日語老師們提供培訓及專業交流的機會。這對 Karen 來說雖然是充滿挑戰性，但也讓她能與老師們有更深入之交流。願神使用 Karen 一方面能牧養已信主的老師，同時幫助未信主的老師能更認識耶穌。11 月頭有 7 位宣教士完成語文學習，部份被差派前往北海道以外的地區事奉，同時也有 3 位宣教士於 12 月頭到埗。願神幫助每一位在「轉接期」(transition)的同工能夠經驗恩典與憐憫。



**宣教士關顧及支援** 宣教士退修會(男士/女士)，團契小組，隔週舉行之宣教士祈禱會，少年宣子團契，等等是宣教士關顧中十分重要的元素，期望能為宣教士及其子女提供支援。請為 60 多位在北海道的 OMF 宣教士及 30 多宣子位禱告，求神幫助我們能彼此相愛，多結果子。



**日本 OMF 的領袖變動** 為自今年 3 月至明年年底，日本 OMF 的領袖團隊有著不少變動，7 位領袖中有 4 位因完成了任期而需要選任新領袖人選接任。願神揀選合適的人接任，同時求神建立新領袖團隊的信任關係及隊工。

THE FOUR MOST DANGEROUS WORDS IN THE GLOBAL CHURCH  
I. DONT. NEED. YOU.

**彼此需要、禱告守望**今年9月熹瑜參加了在韓國仁川舉行的第四屆洛桑大會，感恩能夠對神在世界各地的工作有更多的了解。其中有三個情景十分深刻：1)來自全世界各地的信徒，彼此認信我們需要對方；2)到訪38線並能眺望對岸的景致；3)不少地區信徒正面對迫害，依然堅持信仰。雖然普世教會正面面對重重挑戰，但我們能夠堅定地認信信實的主依然掌權作王。



**藝術·恩賜·禱告** 12月初我們接待了一隊國際禱告短宣隊，其中一個特點是參加者各人也對藝術有濃厚的興趣。在10天的禱告旅程中到訪了5間教會，隊員在OMF中心舉行了宣子手工班及宣教士水彩畫活動。也在2間教會，1間CAFÉ及一個社區中心舉行了藝術作品展覽。感恩在有一班高中生出席參與了在二世古地區之手工工作坊及展覽中，並在之後的主日出席了二世古教會崇拜，並表達她們會繼續出席教會聚會。謝謝大家一直以來為二世古教會代禱，求神繼續在此地區施行拯救。



**Global link** 謝謝大家為爾信7月底參加Global link比賽代禱。在準備比賽的過程中，爾信與3位隊友也有很多成長。與此同時，在他們的練習期間，也提供了與3位同學分享信仰的機會。在他們最後的練習時，也能與他們一同禱告。感恩地神讓他們的隊伍獲得社會科學研究部門第二名。因著他們獲獎，神讓我們能接觸多一點隊友的家長及老師。願神幫助爾信的隊友及家人能更認識神。



**詩歌的力量**最近爾信於兩間教會的崇拜中有獻奏及分享見證的機會。有一位弟兄在崇拜後分享道，神在他年輕時曾使用爾信吹奏的那詩歌給他很多鼓勵，他感到神正在觸摸他的心，並安慰正感到迷失的他。在另一次的獻奏後，有一位姊妹說：「講道的內容十分好，然而一聽到爾信吹奏的詩歌，心就像被溶化了。」



## 請大家代禱的事情

1. 願神幫助我們在基督降生的時期能更多機會分享福音，也願神幫助我們的生命中能流露出，喜樂、恩典、平安及盼望的特質。
2. 請為我們的家人身心靈健康代禱，也請為他們(特別未信主的家人)能更認識主禱告。
3. 爾信在12月頭之下學期中期考試，各學科的成績也未如他的預期，請為他能訂立恰當目標及向著目標進發代禱，也請為他其他在學校的不同參與代禱，願神繼續幫助他享受學校生活。
4. 感謝大家為爾信參與Global Link比賽代禱，求神繼續幫助我們能與3位隊員及他們的家人分享福音。
5. 求神幫助我們在講道準備上蒙恩，願神的靈在當中工作。(15/12、22/12、5/1、19/1、2/2、16/2)
6. 感恩語文中心已能夠請到一位日語老師，現正計劃聘請多一位老師，求神繼續引導。
7. 12月初有3位新任宣教士到埗並開始語文學習，求主幫助Karen協調17位宣教士的語文學習及14位語文老師之課堂安排，明年3月將會有2個4人家庭準備前來工場。
8. 請繼續為北海道地區的多項事工發展計劃代禱：千歲Light Chapel、湧別恩典教會、二世古教會、空知地區教會支援、函館七飯地區教會支援、紅葉台綠洲教會之長者宿舍及植堂事工.....
9. 請為熹瑜及Karen計劃未來的事工發展代禱。
10. 請為各隊訪宣隊之隊員能夠繼續關心日本宣教工作代禱(2024年共有4隊訪宣隊到訪)。

主內  
熹瑜、Karen、爾信